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議  事  

 １ 教育長等の報告 

公 開 教育長の報告について 

公 開 令和８年１月の教育委員会行事予定について 

 

２ 議案の審議 

公 開 赤磐市立学校職員服務規程の一部改正について 

公 開 赤磐市立学校職員の自家用車の公務使用に関する取扱要綱の一部改正 

 について 

 

３ その他 

  公 開  次回定例会開催日について 
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○坪井教育長 ただいま定刻の午後３時となりました。 

 出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。 

 これより令和７年度第９回赤磐市教育委員会定例会を開会します。 

 本会の議事録に署名する委員として、峰平委員を指名します。 

 本会の議事録作成の職員は、教育総務課卯善副参事を指名します。 

 前々回、令和７年１０月１６日開催の令和７年度第７回教育委員会定例会の議事録につ

きましてはお目通しいただき、ご異議等がなければご承認をいただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 異議なし。それでは、令和７年度第７回教育委員会定例会の議事録につい

ては、ご承認をいただいたということで取扱いをしてください。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は、教育長等の報告、議

案の審議、その他についてです。 

 それでは、（１）教育長等の報告に移ります。 

 資料は１ページです。 

 まず、１１月２０日の教育委員会協議会・定例会につきましては、皆様に出席をいただ

いておりましたので、内容は省略します。 

 １１月２５、２７、１２月３日、１２月１０日は、今年度も人事に関わる動きがスター

トし、一人一人の校長、園長から人事に関わるヒアリングを行ったところでございます。 

 １１月２６日、赤磐警察署で行われた善行少年表彰式でした。山陽東小、笹岡小、吉井

中の子どもたちが表彰をされました。 

 １１月２６日、１２月定例議会が始まりました。一般質問などについては協議会でご報

告したとおりです。以外の部分の報告は省略します。 

 １１月３０日、あかいわ健康マラソンが吉井のＢ＆Ｇ海洋センター運動場を発着点に、

濃霧の中開催されました。第２回目となる大会でした。吉井Ｂ＆Ｇの方々、吉井スポレク

クラブの方、スポーツ協会の方、スポーツ推進委員の方、環太平洋大学の学生、それから

吉井地域の方々のご協力で無事に開催できました。１０キロコースに出た方によります

と、上り坂は雲海の中をひた走り、折り返し地点の是里は霧がなく快晴、そして折り返し

てしばらくすると、また雲海の中に飛び込んでいくようなコースで、まさに雲海マラソン

といってもいいくらいだと言っておられたのが大変印象的でした。 
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 １２月３日、激励金の交付式がありました。環太平洋大学においてダンスを習っている

赤磐の子どもたちが、群馬県で開催される世界大会に出場することとなり、激励金交付式

に市長と共に出席しました。山陽小、東小、北小の児童でした。 

 １２月５日、瀬戸南高校の学校運営協議会の委員として出席しました。毎年４０名を超

える中学生が赤磐から進学する高校です。高校に対しては、卒業後の進路保障と魅力ある

高校づくりについてお願いをしてきたところです。 

 １２月６日、人権を考えるつどいは、人権標語の表彰式、自閉症のアーティスト石村嘉

成さんとお父さんによる人権講演会やライブドローイングのパフォーマンスがありまし

た。 

 １２月９日、厚生文教と庁議がありました。１２月の議会最終日に追加上程となった議

案などの協議を庁議で行いました。 

 １２月１０日、定例の所属長会を予定していましたが、引っ越し準備のため中止となり

ました。 

 １２月１２日、文化振興ビジョン検討委員会の３回目でした。協議会で社会教育課長が

説明したように、１月はパブリックコメントを予定しております。 

 １２月１７日、議会の最終日でした。 

 教育長の予定は以上でございます。 

 何か質問ありますか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、次に行きたいと思います。 

 続いて、教育委員会の１月の行事報告を求めます。 

 教育総務課長。 

○和気課長 教育総務課和気です。 

 それでは、１月の教育委員会行事予定について説明をさせていただきます。 

 資料は２ページから３ページをお願いいたします。 

 令和８年１月の教育委員会行事につきまして、主立ったものを各所属から順次説明させ

ていただきます。 

 まず、教育総務課からでございます。 

 ５日月曜日、辞令交付式を９時から教育長の出席でございます。 

 １０日土曜日、こどもたちの絵画展表彰式を１０時から教育長の出席でございます。 
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 １１日日曜日、二十歳の集いを１１時から教育長、教育委員の皆様のご出席でございま

す。 

 １３日火曜日、校園長会を１４時から教育長の出席でございます。 

 １４日水曜日、教委所属長会を１０時から教育長の出席でございます。 

 １６日金曜日、市町村教育委員会研究協議会をウェブで１３時から教育長、教育委員の

皆さんのご出席でございます。 

 ２０日火曜日、赤坂地域区長会を１３時３０分から教育長の出席でございます。 

 ２１日水曜日、総合教育会議を１０時から、山陽地域区長会を１４時から教育長の出席

でございます。 

 ２２日木曜日、教育委員会協議会を１４時から、教育委員会定例会を１５時から教育

長、教育委員の皆様のご出席でございます。 

 ２７日火曜日、山陽、桜が丘西、桜が丘東町内会長会議を１９時から教育長の出席でご

ざいます。 

 ２８日水曜日、熊山地域区長会を１０時から教育長の出席でございます。 

 ２９日木曜日、吉井地域の区長会を１４時から、こちらも教育長の出席でございます。 

 ３０日金曜日、岡山県生涯学習審議会・岡山県社会教育委員の会議を１０時から教育長

の出席でございます。 

 教育総務課からは以上でございます。 

○坪井教育長 続いてお願いします。学校教育課長。 

○原田課長 学校教育課原田です。 

 それでは、学校教育課です。 

 １月６日火曜日、小・中の第３学期の始業式が行われます。 

 ７日水曜日、幼稚園の３学期の始業式が行われます。 

 １３日火曜日、校園長会が中央図書館で１４時から行われます。 

 ３０日金曜日、学習発表会、北小学校。 

３１日土曜日、学習発表会が東小学校で行われる予定です。 

 以上です。 

○坪井教育長 続いて、社会教育課長。 

○大月課長 社会教育課大月でございます。 

 それでは、社会教育課の１月の予定でございます。 
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 １１日日曜日、二十歳の集い、山陽ふれあい公園で、式典につきましては１１時からの

開始でございます。 

 １７日土曜日から１９日月曜日まで、詳細はまだ未定ですけれども、ニュージーランド

から高校生が数名来まして、熊山運動公園、磐梨中学校等で交流の予定でございます。 

 １８日日曜日、曽根田遺跡発掘調査の現地説明会を１３時３０分から予定しておりま

す。 

 ２５日日曜日、「晴れの国」駅伝競走大会、岡山市で開催の予定でございます。 

 以上です。 

○坪井教育長 中央公民館長。 

○石井館長 中央公民館の１月の予定でございます。 

 １０日土曜日、百人一首教室、熊山公民館で１４時から。 

 １１日日曜日、子育てサロン、山陽公民館で１０時から。 

 １７日土曜日、クレイアート教室、西山公民館で１時から、新春初笑いらくご山陽亭、

山陽公民館で１時半から、ドキドキ講座「里山の鳥の観察」、熊山公民館で９時半から。 

 １８日日曜日、親子であそぼ、中央公民館、１０時から。 

 ２０日火曜日、スマホ教室「ＬＩＮＥ（応用編）」、熊山公民館で１０時半から。 

 ２５日日曜日、茶道を楽しむ会、西山公民館で１０時からと１１時から、新春赤坂素人

演芸寄席、赤坂公民館で１０時から。 

 ２７日火曜日、元気モリモリ講座「初心者ヨガ」、熊山公民館で１０時から。 

 ２９日木曜日、便利な使い方が学べるスマホ教室、山陽公民館で１４時から。 

 ３１日土曜日、オーブン粘土陶芸教室、山陽公民館で９時半から。 

 以上です。 

○坪井教育長 続いて、図書館長。 

○矢部館長 中央図書館矢部です。 

 図書館につきましては、１２月２８日から１月５日までが休館日となっております。し

たがいまして、６日火曜日から図書館、年明けの開館となります。 

 １７日土曜日、きらり☆しあたー、中央図書館で２時からです。 

 ２５日日曜日、人形劇、中央図書館で１３時３０分からです。 

 ２７日火曜日、ブックスタート、山陽保健センターで１３時３０分からとなっておりま

す。 
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 以上です。 

○坪井教育長 給食センター長。 

○森本所長 給食センター森本です。 

 資料には書いていませんが、最後の週、２６から３０日まで、給食週間としまして岡山

発祥グルメで子どもが喜ぶ献立を予定しております。岡山市のお店が発祥のデミカツ丼と

か、笠岡ラーメンとか、総社ホットドッグなど５品を各センター順繰りに予定しておりま

す。 

 以上です。 

○坪井教育長 それでは、説明が終わりました。 

 教育委員会行事予定一覧表について何か質問はありますか。 

 よろしいか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、次へ進めていきたいと思います。 

 続いて、議案審議に入ります。 

 議案第３８号赤磐市立学校職員服務規程の一部改正について、事務局から説明を求めま

す。 

 学校教育課長。 

○原田課長 学校教育課原田です。 

 それでは、４ページをご覧ください。 

 議案第３８号赤磐市立学校職員服務規程の一部改正について。 

 赤磐市立学校職員服務規程の一部を改正したいので、赤磐市教育委員会の議決を求め

る。 

 令和７年１２月１８日提出。赤磐市教育委員会教育長坪井秀樹。 

 ５ページをご覧ください。 

 先ほどの協議会でご説明をさせていただきましたが、赤磐市立学校職員服務規程の一部

を改正するものです。 

 概要としましては、第３条教育委員会の役割として、教職員の時間外在校等時間の上限

を規定するものでございます。 

 以上、よろしくお願いいたします。 

○坪井教育長 それでは、ただいまの説明に対して質疑、ご意見はありませんか。 
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 よろしいですね。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、質疑なしと認めます。 

 これをもちまして質疑、討論を終結して、議案第３８号を採決します。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○坪井教育長 全員でございます。本案は原案のとおり可決とします。 

 続いて、議案第３９号赤磐市立学校職員の自家用車の公務使用に関する取扱要綱の一部

改正について事務局から説明を求めます。 

 学校教育課長。 

○原田課長 学校教育課原田です。 

 では、７ページをご覧ください。 

 議案第３９号赤磐市立学校職員の自家用車の公務使用に関する取扱要綱の一部改正につ

いて。 

 赤磐市立学校職員の自家用車の公務使用に関する取扱要綱の一部を改正したいので、赤

磐市立教育委員会の議決を求める。 

 令和７年１２月１８日提出。赤磐市教育委員会教育長坪井秀樹。 

 ８ページをご覧ください。 

 これについても、先ほど協議会でご説明をさせていただきましたが、先ほどの赤磐市立

学校職員服務規程の一部改正に伴い、条がずれることによって、第６条のところを１６条

から１７条に改めるものでございます。よろしくお願いいたします。 

○坪井教育長 それでは、ただいまの説明に対して質疑、ご意見はありませんか。 

 よろしいですね。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 では、質疑なしと認めます。 

 これをもちまして質疑、討論を終結して、議案第３９号を採決します。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○坪井教育長 全員でございます。本案は原案のとおり可決とします。 

 続いて、（３）その他の案件に移りますが、何かございますか、事務局からはありませ
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んか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 では、ほかにないようでしたら、次回定例会開催日について事務局からお

願いします。 

 教育総務課長。 

○和気課長 教育総務課和気です。 

 それでは、次回定例会開催日についてご説明させていただきます。 

 次回は、令和８年１月２２日木曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願

いいたします。 

 以上です。 

○坪井教育長 それでは、次回の定例会開催日は、令和８年１月２２日木曜午後３時から

となりますので、ご参集ください。 

 以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となりました。 

 これをもちまして令和７年度第９回赤磐市教育委員会定例会を閉会いたします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


